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3=3 3=3 6=6 3=3 3=3 6=6
HepHMeTp - 3T0 CyMMa AJIMH BCE€X CTOPOH l'[epnMeTp - 3TO0 CyMMa JJIMH BCE€X CTOPOH
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MEPbl OBbEMA 5 P=a-2+b-2 MEPbl OBbEMA 5 P=a-2+b-2

1'=10000%"=1000000cw’ 1.2=10n

MEPbI BECA
1m=1000x 14w=100 x2
1m=10u 1x=1000.

IMTeprMeTp TPEYTOABHHKA:

A

P=a+b+c

1 =1000 0% =1000000cw’ 1.2=10x

MEPbLI BECA
1m=1000x 1 4=100 &2
Tm=10u 1x=1000.

IMeprMeTp TPEYTOABHHKA?

A

P=a+b+c¢

JApodb - 3T0 YacTh 4ero-audo

Ilaomaap -3T0 MECTO, KOTOPOE
3aHuMaeT GuUrypa Ha mJiIoCKOCTH

.
: -w Mnowaab NPAMOYONbHHKA
) S=a- b (cw?)

Jem
5 Mnowagas ksagpara
b S=a-a(cm?)

Jpo0b - 3T0 YacTh 4ero-imoo
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Ilaomaap -3T0 MECTO, KOTOPOE
3aHuMaeT Gurypa Ha mJiIoCKOCTH

1
: -CM Mnowaa NPAMOYTONbHHKA
) S=a-b(cv)
3en
5 MNnowaas ksagpara
bl S=a-a(cm?)

Ennanusl BpeMeHn

*1 muuyTa = 60 cexyup
*1 yac = 60 MuUHYT

*1 cyTku = 24 yaca

*1 Hegenn =7 cyToK

*1 mecsay = 30 (31), (28, 29) cyTok
*1 rog = 12 mecaues

*1 roa = 365 cytok (366 cyTok)

*1 sek = 100 rogam

Ennanusl BpeMeHu

*1 munyTa = 60 cexyug
*1 yac = 60 MuHyT
*1 cyTkm = 24 yaca

*1 wegenn = 7 cyToK

*1 mecsy = 30 (31), (28, 29) cyTok
*1 rog = 12 mecauyes

*1 rop = 365 cyTok (366 cyTok)

*1 sBex = 100 rogam







